
Notulen MR vergadering 28-10-2020 

Aanwezig: Patrick De, Iris, Mieke, Ine, Ravian, Patrick Du. Afgevaardigde vanuit OR: Natalja 

Afwezig: Regien met afmelding 

1-Opening: Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

2-Communicatie: Ravian vertelt hoe de school/directie nadenkt over hoe we de ouders nog meer 

kunnen betrekken in het wel en wee wat er allemaal gebeurt in de klas of school. Er wordt gedacht 

aan het sturen van bewegende beelden en foto s. Dat is niet zo gemakkelijk omdat nog veel ouders 

geen toestemming hebben gegeven om hun kinderen op de foto te zetten. Mieke vraagt in het kader 

van de communicatie of de ouders nu beter op de hoogte zijn wat de kinderen allemaal met snappet 

doen.  Ravian heeft het idee dat, na een betere uitleg, het allemaal wat duidelijker is geworden. 

Deze mening wordt door de andere aanwezigen gedeeld. Natalja licht toe dat vanuit de OR ook 

steeds meer positieve geluiden komen over het gebruik van snappet. We spreken af dat snappet 

terugkomt op de agenda van de MR in april 2021. 

3-Veiligheidsplan: Deze week is de laatste aangepaste versie verspreid binnen de MR. Er zijn wat 

links en teksten aangepast. Er wordt afgesproken dat dit punt 2 x per jaar (sept en febr) op de 

agenda van de MR wordt geplaatst. Het moet elk jaar aangepast worden. Vanuit de MR wordt 

instemming(goedkeuring) gegeven voor dit plan. 

4-Communicatie OR/MR: Natalja licht toe waar de OR o.a mee bezig is. Deze groep ouders(8)  houdt 

zich voornamelijk bezig met zaken zoals feesten, ouderavond, open dag, kinderkeuken, aula pimpen, 

documentatiecentrum en gezonde school! Deze groep dient vooral als hulpgroep voor de school. 

Tevens dient deze groep als klankbord voor ouders. Over inhoudelijke zaken wordt minder 

gesproken.(worden teruggekoppeld naar het team) Binnen deze vergadering wordt besproken hoe 

we effectiever kunnen samenwerken of verbinden. We spreken het volgende af: Mieke zal zoveel 

mogelijk vanuit de MR de vergadering van de OR bijwonen. Natalja zal zoveel mogelijk vanuit de OR 

de vergadering van de MR bijwonen. Tevens zullen we 2x per jaar als volledige groep elkanders 

vergaderingen bijwonen. Hopelijk zullen deze afspraken leiden tot een nog betere samenwerking. 

5-Jaarplan: Er worden nog wat data aangepast. O.a 2x per jaar vergadering OR/MR. Vervolgens 

wordt de jaarplanner 2020-2021 vastgesteld. Dit plan wordt geplaatst op de one-drive. 

6-Verkiezingen: Een van de ouders zal wegens omstandigheden eerder stoppen met zijn 

werkzaamheden in de MR. Hierdoor zullen er in maart 2021 opnieuw verkiezingen komen. Iris en 

Patrick Du zullen dit oppakken. De volgende MR vergadering zal de verkiezingsprocedure besproken 

worden. 

7-Rondvraag: Iris vraagt hoe het zit met de aandacht voor de creatieve vakken. Hoe wordt dit 

aangeboden en ingevuld? Ravian licht dit toe. Jaarlijks hebben de kinderen ongeveer 18 lessen op 

het gebied van creativiteit. Tevens vinden er in de klas ook nog genoeg momenten plaats waar 

ruimte is voor creativiteit. Met name bij de kosmische opdrachten. Mieke vraagt hoe het zit met de 

ouderbijdrage. Ravian antwoordt dat de ouders het best prettig vonden om een overzicht te lezen 

wat er zoal gebeurt met de bijdrage. Het innen/betalen van de bijdrage verloopt goed. Mieke vertelt 

ook dat ze zich zorgen maakt over met name de drukte op straat na school. Dit in combinatie met 

het brigadieren. Deze mensen worden vaak gehinderd om hun taak zo goed mogelijk uit te kunnen 

voeren. Kan school hier nog iets aan doen?  Ravian onderneemt actie. 

8-Sluiting: De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de aanwezigheid.  


